q

)

INSTRUCTIVO DE
INSTALACION

Burrera Super Bronco

Aplica Para:

+ Mitsubishi L-200

A __ ® 4x4 Diesel Aut. 2025
EL BRONCO (KH-BSM-P-L2A5) « (BSM-C-L2A5)
AUTOPARTES

@ 2 Tornillo Cab. Hexagonalde  1/2" X3 1/2" + Matraca - Llave Mixta de 3/4"
M 4 Tornillo Cab. Hexagonal de  1/2"X11/2" « Extensién de matraca - Llave Allen de 7/32"
| 2 Tomillo Cab. Hexagonal de  1/2X1 1/2" con Varilla/soldada | |- Dado de 13mm - Dado 9/16"
& 2 Tornillo Cab. Boton Allen de 3/8"X11/2" - Dado de 12mm - Sacagrapas
& 4 Tornillo Cab. Hexagonal de 8 X 25mm 1 +Dadode 1903/4
© | 8 TuercaHexagonal 1/2" PR
8 Rondana Plana 1/2" “ '
® | 8 Rondanade Presion 1/2"
0) 2 Rondana Plana Esp. 1/2"X3/16 espesor
4  Rondana Plana 3/8"
@ | 2 Rondanade Presion 3/8"
® 2 Tuerca Hexagonal 3/8"
©® 4 RondanaPlana 5/16"
® 2 Rondanade Presion 5/16"
@) 2  Guias Micro-Alambre 1/2" —

BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-BSM-P-L2A5

HERRAMIENTA NECESARIA

PRINCIPALES “A”
x

2 Pzas. / Similares

HERRAJES - KH-BSM-P-L2A5 L

AUXILIARES “B”

Lado Piloto )
Lado Copiloto ¥

2 Pzas. / Juegos

BARRENOS
EXISTENTES

MICRO-ALAMBRE:

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseqguida proceda con la instalacion del accesorio
Nota: Al momento de instalar la Burrera Super Bronco debe considerar los sensores de su vehiculo.

Por ello le recomendamos que trasladen los sensores a la burrera o los deshabiliten.

LADO Pilloi0

2-. Ubique el bastidor del chasis lado piloto/copiloto que esta soldado a
la defensa, esa se ubica a cada lado.

3-.Inserte la Guia Micro-Alambre de 1/2" en el Barreno Exterior
hasta sacarlo por el Barreno Interior, despues enrosque el Tornillo

Sobre el bastidor se observa unos Barrenos Existentes que le
ayudaran a fijar los herrajes.

Cab.Hex.C/Varilla en la guia.

Codigo: DD4-013 | Revision: 2 |
Ruta - E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO\MITSUBISHI\BSM-P-L2A5

Fecha: 27 de Octubre de 2023
1/3




) INSTRUCTIVO DE Burrera Super Bronco
A Aplica Paa: « Mitsubishi L-200

A__ ® INSTALACION 4x4 Diesel Aut. 2025

EL BRONCO (KH-BSM-P-L2A5) + (BSM-C-L2AS5)

AUTOPARTES BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®
[ 2 BN J

Leay comprenda correctamente Ias mstrucclones de laguiay ensegmda proceda con Ia instalacion del accesorio

# " > ’
; VISTA BASTIDOR HERRAJE
FRENTE L/P PRINCIPAL “A”

4- Poco a Poco vaya jalando la Guia hasta ver la cuerda del tornillo fuera del barreno (hasta este punto no vaya a soltar la guia.)

Inserte en el barreno del Herraje Principal “A” la Guia y sobre ella coloque la Rondana Plana y de Presion de 1/2" y vuelva a jalar.

ya que tiene visible el barreno y colocado el Herraje jale la Guia hasta retirarlo (tome en cuenta que por ninguno motivo vaya a soltar la rosca
del tornillo) y finalmente coloque la Tuerca Cab.Hexagonal ed 1/2 para fijar el Herraje.

(considere las imagenes como referencia)

- ]
TORNILLO CAB.L RONDANA
. \ HEXZDE-1/2"x 31/2" 'PLANA DE 12"
5-.En el reverso del bastidor del chasis se observa también varios Barrenos Existentes el cual uno de ellos le ayudara para |ntrodu0|r el Tornillo

Cab. Hexagonal de 1/2" X 3 1/2" y una Rondana Plana. Este tornillo sirve para darle mayor fijacién al Herraje Principal “A".
(considere las /magenes como referenc:a)

- VISTA BASTIDOR
FRENTE L/P

6-.Ahora que el tornillo a salido por el Barreno del Herraje Principal “A”, coloque la Rondana de Presion y la Tuerca de 1/2" para fijarlo.
Nota: Este procedimiento aplica para el Lado Copiloto.

DABXFRNIN

i pra—
7-. Para instalar el Auxiliar “B” es necesario ubicar los Tornillos Existentes que se encuentra aun costado del radiador.
Apoyese con una matraca y un dado de 12mm para retirar los Tornillos.

Codigo: DD4-013 Revision: 2 Fecha: 27 de Octubre de 2023
Ruta- E:\OOINSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO\MITSUBISHI\BSM-P-L2A5 2/3




) INSTRUCTIVO DE Burrera Super Bronco
A Aplca Pera: « Mitsubishi L-200

A__ ® INSTAI'ACION 4x4 Diesel Aut. 2025

EL BRONCO (KH-BSM-P-L2A5) + (BSM-C-L2A5)

AUTOPARTES BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio
—= = 1AD0 PILOTD = '

— .

‘
\ AUXILIA
/ “B”

8-.Pase el Auxiliar “B” entre las rendijas de la parrilla.
Posicione los barrenos del auxiliar con los barrenos existentes y coloque los Tornillo Cab. Hexagonal de 8 X 25mm. (Utilice dado13mm)

LADOPILOTO

-

0 -:'7.,\

10 -.No fije en su totalidad el Auxiliar hasta no colocar la Burrera Super 11 -.Presente la Burrera Super Bronco.
Bronco.

12 -.Coloque el Herraje Principal ”A” por el interior y fijelo con los Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2"X1 1/2"
,Rondana Plana, de Presién y Tuerca Cab. Hexagonal de 1/2"

13 -.Una vez fijado la Burrera y los Herrajes Principales, ahora posicione el Auxiliar “B”en el barreno sobrante y fije con los tornillos, rondana
de presion y tuerca hexagonal.

Nota: Al momento de instalar la Burrera Super Bronco debe considerar los sensores de su vehiculo.
Por ello le recomendamos que translade los sensores a la burrera o los deshabilite.

RECOMENDACIONES DE USO:

« Nivele y centre la Burrera Super Bronco y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que
retiro con anterioridad ( si fuera el caso ).

« Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar solventes y/o productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.

« Este producto es un accesorio de lujo y no esta disefiado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

Cadigo: DD4-013 | Revision: 2 Fecha: 27 de Octubre de 2023
Ruta - E:\0OOINSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO\MITSUBISHI\BSM-P-L2A5 3/3




	Página 1
	Página 2
	Página 3

